各 位

上場会社名 株式会社 セリア

代表者 代表取締役社長 河合 映治

(コード番号 2782)

問合せ先責任者 取締役経営企画室長 小林 正典

(TEL 0584-89-8954)

配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当期の年間配当金の予想について、下記のとおり修正することを決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 配当予想修正の理由

当社は、企業価値を向上させることによって株主利益を増大させることを重要な課題としております。利益配分につきましては、経営基盤や財務体質の強化を図り、利益水準や配当性向を考慮しつつ安定的な配当の継続を目指しております。 当期につきましては、平成28年10月25日、平成29年1月31日に業績予想を上方修正するなど、業績は期初の見込みを上回り順調に推移しております。加えて、財務面、キャッシュ・フローの状況等総合的に勘案しました結果、配当予想を下記の通り修正いたします。

2. 修正の内容

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円銭	円銭	円 銭	円銭	円銭
前回予想 (平成28年5月10日発表)	_	0.00	_	35.00	35.00
今回修正予想	_			40.00	40.00
当期実績	_	0.00	_		
前期実績 (平成28年3月期)	_	0.00	_	30.00	30.00

(注)当社は平成29年4月1日付をもって、普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行う予定であります。当期の年間配当金につきましては、配当基準日を平成29年3月31日としておりますので、株式分割前の金額を記載しております。

以 上